

偷人六千元,藏身老屋一年

感觉昼伏夜出的生活太无聊,上网聊天结果被抓



本报郓城3月20日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 郓城男子张某一年前起贪念盗人现金6000余元,竟藏匿村内一闲置院落内年余,时间一长倍感无聊的他便让家人安了电脑,3月19日,上网聊天的他被警方抓获。目前,张某已被郓城警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

2012年2月16日,郓城县公安局城郊派出所接李某报案称,其在南环路一修理部修车时,放在车内的黑色皮包被盗,包内有6000余元现金、1万余元存折及其他单据和身份证等。

城郊派出所接警后,联合县局网安大队迅速展开侦破工作,经调取修理部门口监控录像,发现嫌疑人作案全过程,并通过车辆比对,

锁定了犯罪嫌疑人张某。然而,办案民警多次到张某家中给其家人做思想工作,张某家人一直说张某外出打工,拒不提供其下落。

从此,张某就像人间蒸发了一样杳无音讯,随后,郓城警方将张某列为上网逃犯。不过,张某失踪一年来,办案民警一直没有放松对其的追捕工作。

今年3月19日,细心的网安大队民警通过张某亲友提供的QQ号,发现张某在网上出现,便假装其同学与其聊天,张某先说其在南京打工,后放松警惕说了实情,称其自己出事后,一直就没有外出。

得知此消息,网安民警继续伪装作张某的同学与其聊天,另一路民警迅速赶往张某村庄,在村内一闲置院落内将正在上网聊天的

张某抓获。

张某交代,当时,其本打算到修理部修车,却发现停靠修理部的一辆车内有一皮包,见四下无人,一时起贪念将包偷走,自个的车也没有修便回家了。

回家后,其把包内6000余元现金等物品取出后,又开车把包丢在了附近河水里。张某先是准备外出躲避,后想到越是危险的地方越安全,便躲藏在村内一闲置老院内,白天大门上锁,深夜出去拿些吃的东西。半年后,张某感到天天象鬼一样的生活实在无聊,便让家人买来了电脑,重新申请了QQ号,天天在院中上网度日。

3月19日那天,张某想着找几个同学聊聊天,便登录QQ号与“同学”聊起来,很快就被民警抓获。

一年前和邻居吵了个架 竟入室偷东西报复人家 该男子还没出手就被当场抓获

本报菏泽3月20日讯(记者 崔如坤 通讯员 刘西磊) 只因与邻居闹过矛盾,男子竟想起偷人家东西报复,不料盗窃不成被邻居当场抓获。18日,菏泽经济开发区人民法院依法审结该案,男子孔某犯罪未遂,被判处有期徒刑人民币5000元。

2012年1月份,菏泽市公安局经济开发区分局佃户屯派出所接辖区村民杨某报案称,其邻居孔某到她家偷东西时,被她当场抓获。

接警后,办案民警迅速赶到现场,并将藏匿于自家家中的孔某抓获。经调查,孔某盗窃未遂。

谈起盗窃的原因,孔某交代,他和杨某是前后邻居,一年前他和杨某家因修建房屋产生矛盾,后来发生争吵,到现在两家关系一直不合,心里不平衡的他,一直想着找机会报复杨某家。

终于,2012年的1月11日中午,孔某见杨某家大门紧

锁,得知家中无人,便想着进去偷杨某家的东西。其家堂屋和杨某家南屋紧挨着,且屋顶高度相同,孔某轻而易举地进入杨某家中,通过杨某家的堂屋窗户进入屋内,正在其翻箱倒柜时,听到杨某家大门打开的声音,连忙躲在了杨某家西屋门后,不料被杨某发现。

杨某发现孔某后,将孔某拉到大街上,并呼喊邻居,称孔某到其家偷东西被其逮住。孔某见不少邻居闻声过来,害怕丢人挣脱杨某,跑回自家家中躲了起来。

随后,杨某报警。民警很快赶到将孔某抓获。

案发后,孔某被取保候审。今年18日,菏泽经济开发区人民法院审结该案。法院认为,孔某已经着手实施犯罪,由于其意志以外的原因而未得逞,属犯罪未遂,且认罪态度良好,依法比照既遂犯从轻处罚。最终,孔某因犯盗窃罪,被判处有期徒刑人民币5000元。

全媒体报料

报料QQ群:65649673

微信二维码

微博: weibo.com/678605306

短信: 15562077000

邮箱: qlwbhz@sina.cn

电话: 6330000 96706



PK最High C 新世嘉炫音版牵手丁丁 张赫宣乐动来袭

《中国好声音》的火爆,使得丁丁、张赫宣、这些好声音学员的歌声余音萦绕,也激发众多歌迷与他们飙歌的冲动。为实现广大歌迷的心愿,东风雪铁龙新世嘉将携手好声音学员在全国10个城市举办好声音学员巡回演唱和现场签售活动,打造2013年国内车市最强音。

此次合作不仅将展现新世嘉的型动魅力,也给支持喜爱好声音学员的用户提供与偶像同台的机会,为更多打算购买中级车的消费者奏响车市“好声音”。

大气流畅的外观,极具浮雕艺术美感的内饰,WRC冠军操控实力,全面周到的

配置,加上世界羽球冠军林丹担当形象代言人所产生的强大号召力,使新世嘉在今年的开年大战中,以13778台的成绩先拔头筹,领跑2013年中级车市场。伴随此次巡回演唱会的进行,东风雪铁龙还限量推出新世嘉炫音版,在新世嘉1.6L自动挡品尚型的基础上新增更多配置,致力于给驾乘者带来更非同凡响的影音体验。

一个是征战国内主流中级车市多年的冠军座驾,一个是拥有千万追捧者的好声音学员,

二者究竟会迸发出怎样的火花,让我们拭目以待!

3月23日(本周六)东风雪铁龙菏泽鑫升4S店举办限时限量抢购会,订车豪礼相送!上演新一轮的抢购狂潮!(桑方涛)



东风雪铁龙 C-QUATRE 新世嘉 中国羽毛球队官方合作伙伴

3月23日(本周六)限时限量抢购会,订车豪礼相送!

客户服务热线 400 886 6688

CREATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活



东风雪铁龙 菏泽鑫升4S店 销售热线: 0530-5158880 5159980 网址: www.hzxsqm.com 地址: 菏泽市黄河路立交桥东1500米路南

C5 C4L 新世嘉 新世嘉两厢 爱丽舍 C2